



GUVERNUL ROMÂNIEI

Ministerul Fondurilor Europene

Clarificare nr. 3 referitoare la achiziția directă

având ca obiect „Evaluarea intervențiilor POCU în domeniul ocupării forței de muncă. Evaluarea contribuției POCU la creșterea ocupării în rândul tinerilor NEETs. Raport de evaluare 2015”

Nr. crt.	Lot Nr.	Întrebare	Răspuns
1.	Nu e cazul.	<p>Referitor la cerința privind Expertul – Familiaritate cu obiectul evaluării: „<i>cel puțin un expert cu experiență de minimum un an sau minimum un proiect în domeniul formulării, analizării sau evaluării politicilor de ocupare a forței de muncă</i>”, înțelegerea noastră este că un expert care deține experiența indicată în cele ce urmează, îndeplinește cerința de mai sus:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Coordonator a 5 centre de informare, consiliere profesională și mediere, acreditate, în cadrul cărora, prin intermediul a 3 proiecte finanțate prin POSDRU, s-au consiliat, instruit și mediat persoane pentru ocuparea unui loc de muncă. Au fost organizate peste 30 de seminarii și dezbateri, care au cuprins analiza pieței muncii locale și analiza structurii forței de muncă disponibile în regiunile implicate în proiecte, cu implicarea atât a autorităților locale, cât și a AJOFM-urilor, a șomerilor, precum și a unor operatori economici;2. Participant la cercetarea națională și internațională privind construcția instituției lucrătorului de tineret din România, analiza modelelor europene, elaborarea strategiei, instrumentelor și metodelor de implementare-proiect finanțat prin POS DRU;3. Participare în cadrul procesului de elaborare legislativă a domeniului furnizării serviciilor de ocupare a forței de muncă;4. Instructor pe probleme de eficiența	<p>Informațiile oferite sunt insuficiente pentru un răspuns concret. De aceea, vă rugăm să includeți în oferta tehnică, CV-urile experților propuși, completate conform formularului 4, prezentând în mod clar perioada, operatorul economic, poziția și principalele atribuții ale experienței.</p>



GUVERNUL ROMÂNIEI

Ministerul Fondurilor Europene

	<p>comunicării, organizarea muncii, strategii de lucru în echipă, planificarea și derularea unei acțiuni;</p> <p>5. Studiul mobilității la tineri. Formarea și înființarea centrelor de informare pentru tineret. Participant în cadrul politicii europene de tineret privind mobilitatea la procesul de acreditare și agreare a centrelor de agenția europeană de informare și consiliere pentru tineret ERYICA (1998-2000).</p> <p>Va rugăm să confirmați dacă înțelegerea noastră este cea corectă.</p>	
--	--	--

Autoritatea Contractantă face precizarea că prin prezentul răspuns la solicitarea de clarificare de mai sus, prevederile documentației de atribuire nu se modifică.